

今天跟大家来说说：信用卡提额，请记住这个最佳的方式！！！！

提高个人总授信额度，是最佳的提额方式，没有之一！！！！玩卡的时候，我们总是会听到多头授信，总授信。那到底什么是授信？今天立哥就跟大家来聊一下吧！

什么是授信额？

简单来说就是银行给你办信用卡的额度！譬如你申请了一张额度为5万的信用卡，那么该银行对你的授信就是5万元。

什么是多头授信？

如果你除了第一张卡外还办了第二张卡，额度为3万元，也就是你同时被两家银行分别授信了5万和3万元！同理，凡是有超过2（含）家银行给你下发了信用卡，就是多头授信，或者理解为很多家银行给你下卡了也行。

什么是总授信？

这是个有点复杂的系统性问题，简单来说就是银行根据你个人在央行的信用系统进行风控评级后对你作出的整体授信额度，也就是你目前所持有的各大银行信用卡额度汇总。这个总授信额度的来源则是根据每个人资产信息来敲定的动态额度，一般来说，这个信息的来源不会少于以下图片中的信息：

- 1.个人征信上的信息，如有无逾期、贷款、负债类型等等！
- 2.职业身份，年龄姓名婚姻等个人基础信息
- 3.财富估值（很复杂，房车都含纳在内）
- 4.年偿债能力
- 5.工商部门的个人信息，如投资了哪家公司，担任什么职务等等。
- 6.已申请了哪些银行的信用卡、负债率负债金额(高、中、低)等
- 7.手机号使用时间

除了以上市面上比较常见的授信个人报告信息之外，还有其他很多个人资料都被记录在总授信中。总之，银行会从几乎所有能拿到你信息的渠道来获取你的个人信息、如官方和民间征信机构、跨行、工商、公安等等不一而足。然后使用这套系统根据你的年龄、工作时间、社保缴纳、工资收入情况、各行存款、车、房（贷款情况），还有已持有信用卡额度的使用情况进行综合判断。

举例：某人月薪一万，无车无房无社保，人行可能给这类人的总授信是20万，他申请A银行额度10万、B银行6万、C银行4万。C银行准备提额，提示总授信过高，去D银行申请信用卡，系统直接拒绝。

理由：如果一个银行给你的额度太高，反而会造成其他银行给你的额度太少，甚至无法批下来。如某卡友中信去面签，银行告知他你的总授信额度是47万，可是你现在所有卡的额度已经有48万了，导致他被拒。

根据这个评分系统，我们每个人的总授信都不一样，或许在我们初期申请信用卡的时候还看不出来什么，但其实从我们申请第一张信用卡开始，总授信额度的天花板就已经出现了，随着我们所持行数信用卡越来越多，手头上信用卡的额度总和越来越接近那个总授信额度，就会在某天当你想提额或再次申请信用卡的时候，收到提示：总授信过高。这说明银行已经怕你资不抵债了，一般这时候你的信用卡额度综合也超过了总授信的80%。这个一般是招商银行提额容易出现，此外交通、建设等银行也有类似情况。

但是请注意，银行总授信额度是没有固定数字的，它是一个随着时间和你个人资产情况改变而上下浮动的数值，所以我们会遇见总授信过高，但绝对不会遇见总授信限额！！！弄清楚这个概念将会有助于您通过对个人资产的调整来操作授信额度。

如何提高个人总授信额度？

提高个人总授信额度，是最佳的提额方式，没有之一！！！当我们理解了前面的内容，我们就会知道，很多卡友单纯追求额度的行为其实是没有意义的，因为你的授信总额度早已摆在那里了，所以真正意义上提额的正道，是提高个人的资产硬实力！！！！

1. 银行存砖

这是最见效的方式了，一般20万起。

2. 提供个人资产证明

如前文所说，总授信参考那些个人信息，你就提供哪些信息，如好单位，好收入，好流水，房贷、车贷等等，这些都代表了你的个人资产。

3.对信用卡做排除法

比较简单粗暴，在信用卡圈子里面，有很多人知道冷冻提额的方式，其实也属于这一种套路。既然总授信过高，那么就把手底下额度较低的信用卡消除，以此来提高授信空间阈值。当然，这条不一定会影响总授信额度。

4.降低负债率

此条很简单，少负债就行了，无需多说。我们一般建议不要超过3张卡负债率超过80%，最好保持在30%。

5.注意安排好提升临额和贷款的节奏

各种银行的小贷，比如中信新快现、圆梦金，以及一些银行临额会上信报，增加你的总授信，所以暂时不要。这些都会上征信报告，如无必要，切勿一次撸光。

6.寻找个别不看重总授信额度和负债的信用卡

如华夏易达金

7.可以销卡，但是不要降低额度！！！！

请严肃注意，降低额度极其伤害信用报告